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Mensajes de error

No se ha respondido a la alarma.

Uno o varios argumentos para una
operación son incorrectos.

Las estimaciones suministradas al
solucionador de ecuaciones sobrepasan
el ámbito de la ecuación.

Se ha intentado editar una cadena con un
carácter cuyo código es 0.

Se ha intentado archivar un nombre de
variable dentro de sí misma.

Se ha intentado utilizar un directorio
como argumento.

Se ha intentado archivar un directorio en
sí mismo.

La variable EQ  debe contener por lo
menos dos ecuaciones y dos variables.

Se ha ejecutado un programa
conteniendo el comando HALT
(INTERRUMPIR) mientras estaba activa
otra aplicación que no lo permite, por
ejemplo, Matrix Writer.

Se ha intentado convertir una unidad con
unidades incompatibles.

Se ha intentado un cálculo que produce
un resultado infinito, por ejemplo: 1/0.

No hay memoria suficiente para
completar la operación.

Se ha ejecutado un comando de
estadística cuando ∑DAT no tenía datos
suficientes para el cálculo.

Se pulsó ¢ mientras la aplicación
solve (resolver) o el buscador root (raíz)
se encontraban activos.

Alarm

Bad Argument Type

Bad  Guesses

Can�t Edit Null Character

Circular Reference

Directory Not Allowed

Directory Recursion

EQ Invalid For MINIT

HALT Not Allowed

Inconsistent Units

Infinite Result

Insufficient Memory

Insufficient ∑Data

Interrupted
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Invalid Array Element

Invalid Dimension

Invalid EQ

Invalid IOPAR

Invalid Name

Invalid PPAR

Invalid PTYPE

Invalid Repeat

Invalid Syntax

Invalid Time

Invalid Unit

Invalid  ∑Data

LowBat()

Low Battery

Name Conflict

No Current Equation

No Stat Data to Plot

Se ha intentado introducir en un sistema/
matriz un objeto de tipo incompatible.

El argumento de la matriz presenta
dimensiones equivocadas.

La variable EQ contiene una ecuación
incompatible con la operación intentada.

Uno o más de los parámetros I/O son
inválidos.

Se ha solicitado enviar o recibir un archivo
con un nombre no válido.

Uno o más de los parámetros gráficos son
inválidos.

El tipo de representación gráfica requerida
es inválida para la ecuación actual.

El intérvalo de repetición de la alarma
solicitado está fuera de rango.

El comando OBJ o STR no ha podido
convertir el dato especificado.

El argumento de hora es inválido.

El argumento de unidad es inválido para la
operación intentada.

Los datos de ∑DAT son inválidos para el
comando estadístico intentado.

Reemplace las pilas de la calculadora.

Pilas del sistema demasiado bajas para
realizar la operación I/O.

Se ha intentado la función where (dónde)
para asignar un valor a la variable de
integración o al índice sumatorio.

La operación requiere de una ecuación en la
variable EQ, y no existe ecuación en la
variable.

Se ha seleccionado un gráfico estadístico sin
datos en ∑DAT.


